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下仁田町まち・ひと・しごと創生アンケート集計結果 

 

 

「下仁田町まち・ひと・しごと創生総合戦略」を策定するにあたり、結婚・出産・子育てや移住・定

住などに関する町民の意識を把握するため、町内の全世帯を対象にアンケート調査を実施した。アンケ

ートの概要は以下の通りである。 

 

 

【アンケート調査の概要】 

調査対象 ：下仁田町内の全世帯 各一票 （配布数：3,067 票） 

調査時期 ：平成 27 年 6 月 1 日～6 月 12 日 

回収数 ： 2,655 票 

          ※有効票 2,573 票 （白紙回答：82 票）                回収率：83.9% 

 

 

 

 

◆ご回答いただく、あなた自身についてお聞きします◆ 

 

≪性別≫                           ≪年齢≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62%

36%

2%

男性

女性

無回答

Ｎ＝2573

0% 1%
2%

7%

18%

29%

42%

1%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝2573
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≪家族構成≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「二世代世帯（親と子）」 「三世代世帯（親と子と孫）」を回答 

≪子どもの人数≫                      ≪子どもの属性≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪65 歳以上の家族の有無≫           ⇒「いる」を回答 ≪65 歳以上の家族の人数≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30%

31%

17%

2%

20%

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人

８人

無回答

Ｎ＝1097

20%

29%32%

11%

4%
4%

単身世帯

夫婦のみ世帯

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝2573

63%

29%

8%
いる

いない

無回答

Ｎ＝2573

50%

35%

2%
1%

12%

１人

２人

３人

４人以上

無回答

Ｎ＝1628

次頁へ 

5%
7%

8%

8%

8%

53%

11%

小学生未満

小学生

中学生

高校生

大学生

勤め人

その他

Ｎ＝2281
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≪職業≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「勤め人（会社員・公務員など）」 「パート・アルバイト」を回答 

≪現在の通勤時間≫                   ≪どのくらいの時間であれば通勤してもよいか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆通勤時間×年齢              ◆通勤時間の希望×年齢 

23%

14%

6%

9%

33%

0%
6%

9%

勤め人（会社員・公務員など）

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業無職

学生

その他

無回答

Ｎ＝2573

28%

42%

20%

5%

2%
3%

10分未満

10～30分未満

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

2時間以上

無回答

Ｎ＝825

4%

48%35%

3%

1%

9%
10分未満

10～30分未満

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

2時間以上

無回答

Ｎ＝825

各年代とも 30 分未満で通勤している人が多く、希望としては 30 分未満または 1 時間未満との回答が大半を占め、 

1 時間以上でも通勤してよいとの回答は少ない 

100%

50%

40%

21%

29%

29%

26%

33%

37%

52%

44%

39%

39%

8%

17%

21%

22%

21%

26%

6%

6%

5%

6%

5%

8%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

10分未満 10分～30分未満 30分～１時間未満

１時間～2時間未満 2時間以上

Ｎ＝38 

Ｎ＝274

Ｎ＝307

Ｎ＝135

Ｎ＝35

Ｎ＝12

Ｎ＝2

0%

0%

3%

4%

3%

6%

15%

50%

58%

50%

50%

50%

58%

48%

50%

42%

47%

41%

41%

32%

30%

5%

5%

2%

4%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

10分未満 10分～30分未満

30分から１時間未満 １時間～2時間未満

2時間以上でもよい

Ｎ＝27 

Ｎ＝274

Ｎ＝299

Ｎ＝133

Ｎ＝34

Ｎ＝12

Ｎ＝2
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≪下仁田町での通算居住年数≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「1 年未満」 「1～5 年」 「6～10 年」を回答 

≪転入の理由≫                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪転入前の居住地≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪県内≫                         ≪県外≫ 

 

 

 

 

 

 

 

≪国外≫ ・韓国  

◆転入の理由×性別 

41%

43%

1% 15%

県内

県外

国外

無回答

Ｎ＝104

9%

15%

5%

10%

27%

15%

10%

9%
転勤

結婚

就職・就学

退職・卒業

移住

家族の都合

その他

無回答

Ｎ＝104

0%
2% 2%

5%

80%

11%

1年未満

1～5年

6～10年

11～20年

21年以上

無回答

Ｎ＝2573

29%

18%

9%

7%

7%

5%
2%

2%

2%

2%

2%

2%
2% 2%

9%
埼玉県 東京都

神奈川県 千葉県

長野県 岐阜県

宮城県 福岡県

愛知県 茨城県

新潟県 栃木県

兵庫県 岩手県

無回答

Ｎ＝45

36%

17%
14%

12%

5%
3%

2%

2%

2%

2%

5%
富岡市 高崎市

南牧村 前橋市

安中市 吉井町

上野村 桐生市

玉村町 藤岡市

無回答

Ｎ＝41

転入の理由は、女性では「結婚」が最も多いのに比べ、男性で

は「転勤」「就職・就学」の割合が高い 

14%

3%

9%

31%

9% 12%

8%

32%

22%

16%

19%

9%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

転勤（勤務の関係） 結婚 就職・就学

退職・卒業（Uターン） 移住 家族の都合

その他

Ｎ＝57

Ｎ＝36
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⇒「1 年未満」 「1～5 年」 「6～10 年」を回答 

≪生活するうえで不安、不便に感じているところ≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆通算居住年数×生活するうえで不安、不便に感じるところ 

下仁田町での居住年数に関係なく、「交通の便が悪い」「日常利用する店舗が不足している」といった点に不便さを感じ

ている人が多い 

1

3

2

5

2

3

2

2

6

12

10

21

14

4

4

13

3

2

8

16

9

19

12

8

9

5

8

0 10 20 30 40 50

特にない

通勤・通学、町内の移動などにおける交通の便が悪い

道路・排水などのインフラが整っていない

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用しる店舗が不足している

医療・子育て支援施設の整備や福祉制度が進んでいない

住民票発行等の、行政サービスの施設が整っていない

子どものための教育環境が悪い

文化・スポーツ・レクリエーション施設など、余暇を楽しむ施設が不足している

地域の中で孤立してしまう

その他

1年未満 1年～5年 6年～10年

《その他》 

・町民税、医療費が高い 

・車の運転ができなくなった時の移動が不便 

・働く場所がない 

・イノシシ・シカ・クマなどにより畑が荒らされる 

・住み続けたいと思う魅力がない 

・空き家の手入れがされておらず、見た目が悪い 

・若い人が定住できない                   など 

15

31

21

45

28

4

12

25

10

12

特にない

通勤・通学、町内の移動などにおける交通の便が悪い

道路・排水などのインフラが整っていない

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗が不足している

医療・子育て支援施設の整備や福祉制度が進んでいない

住民票発行等の、行政サービスの施設が整っていない

子どものための教育環境が悪い

文化・スポーツ・レクリエーション施設など、余暇を楽しむ施設が不足している

地域の中で孤立してしまう

その他

0 10 20 30 40 50

Ｎ＝104
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◆下仁田町の現状についてお聞きします◆ 

 

≪下仁田町は住みやすい町だと思うか≫      ≪今後も下仁田町に住み続けたいか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「出来れば他市町村へ転出したい」 「他市町村に転出する予定」を回答 

≪転出を予定している理由≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆通算居住年数×今後の下仁田町での居住希望 

22%

36%

21%

14%

2%

5%
住みやすい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝2573

66%

15%

11%

1% 2%

5% 住み続ける予定

できれば住み続けたい

出来れば他市町村へ転出したい

他市町村へ転出する予定

その他

無回答

Ｎ＝2573

43

1

52

6

114

37

6

95

44

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 50 100 150

Ｎ＝306

50%

44%

42%

54%

71%

42%

40%

37%

21%

15%

8%

10%

7%

19%

11%

0%

2%

9%

1%

1%

0%

4%

5%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満

1年～5年

6年～10年

11年～20年

21年以上

住み続ける予定 出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村へ転出したい 他市区町村へ転出する予定

その他

Ｎ＝12 

Ｎ＝48

Ｎ＝43

Ｎ＝119

Ｎ＝2013

下仁田町での居住年数が 10 年以上と

長い人においても、約 2 割の人が「出来

れば対市町村へ転出したい」または「他

市町村へ転出する予定」と考えている。 

《その他》 

・町に魅力がなく不便 

・人間関係が閉鎖的、過干渉である 

・医療施設が十分でない 

・娯楽施設や商業施設が少ない        など 
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≪下仁田町の魅力や誇れる点≫              ≪下仁田町の課題や改善点≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1805

820

256

215

212

59

130

76

25

14

6

640

72

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 500 1000 1500 2000

Ｎ＝2573

372

225

997

218

1214

125

397

294

296

232

239

319

132

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝2573

◆年齢×下仁田町の魅力や誇れる点      ◆年齢×下仁田町の課題や改善点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

42%

45%

45%

42%

42%

41%

0%

18%

19%

18%

19%

17%

20%

0%

3%

1%

3%

2%

4%

9%

0%

6%

3%

5%

5%

5%

5%

0%

3%

7%

4%

6%

6%

3%

0%

0%

0%

3%

2%

1%

1%

0%

6%

1%

2%

1%

2%

5%

100%

12%

9%

4%

4%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

9%

12%

16%

16%

18%

12%

0%

0%

3%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

自然に恵まれている 人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利 食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している 子どもの教育環境がよい

医療や福祉制度が充実している 勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている 文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している 特にない

その他

Ｎ＝1 

Ｎ＝33

Ｎ＝69

Ｎ＝312

Ｎ＝780

Ｎ＝1281

Ｎ＝1838

0%

2%

1%

4%

5%

9%

9%

0%

2%

5%

4%

4%

4%

5%

25%

22%

18%

22%

20%

19%

20%

25%

2%

2%

3%

3%

5%

5%

0%

17%

20%

25%

27%

26%

20%

0%

7%

8%

5%

4%

2%

1%

0%

12%

11%

7%

8%

8%

8%

0%

5%

10%

9%

8%

6%

4%

0%

5%

12%

5%

7%

6%

5%

25%

7%

5%

4%

6%

5%

4%

0%

10%

4%

7%

5%

4%

5%

25%

7%

2%

2%

3%

5%

11%

0%

0%

2%

3%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

自然環境が悪化してきた 人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便 食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない 子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない 勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない 文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している 特にない

その他

Ｎ＝4 

Ｎ＝41

Ｎ＝114

Ｎ＝423

Ｎ＝1080

Ｎ＝1619

Ｎ＝1760

全世代とも「自然に恵まれている」ことや「人々が親切で人情に厚い」ことを下仁田町の魅力だと感じている 

30～50 代の子育て世代が多い年代では、「良い仕事先がない」ことや「子どもの教育環境が悪い」ことを課題と感じている人

が多い 

《その他》 

・災害が少ない 

・生まれ育った場所なので落ち着く 

・特産品がある 

・世界遺産などの観光地がある 

・水がおいしい 

・治安が良い 

・電車がある 

・車が少ない                     など 

《その他》 

・人口減少・高齢化の対策 

・文化・運動・交流の場を充実させ、利用しやすく 

・イノシシ、その他野生動物への対策 

・人工林（スギ・ヒノキ）の手入れ 

・買い物難民への移動スーパーをつくる 

・介護保険料・税金が高い 

・耕作放棄地が荒廃の対策 

・子育て世代に持ち家や子育て支援の補助       など 
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≪将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待するか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪町の高齢化対策について、今後どのような取り組みが必要か≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

941

407

727

198

372

125

299

126

84

784

315

321

669

81

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝2573

◆年齢×将来期待するイメージ        ◆通算居住年数×将来期待するイメージ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

10%

11%

14%

14%

18%

19%

25%

10%

9%

8%

8%

7%

7%

0%

16%

13%

14%

15%

13%

13%

0%

10%

14%

7%

5%

3%

2%

0%

10%

5%

10%

8%

7%

6%

0%

2%

5%

3%

3%

3%

2%

0%

12%

4%

7%

7%

4%

6%

0%

6%

6%

4%

3%

2%

1%

0%

2%

5%

3%

1%

2%

1%

25%

8%

8%

11%

15%

16%

14%

0%

6%

5%

4%

4%

6%

7%

25%

2%

10%

9%

9%

7%

3%

0%

6%

5%

6%

6%

12%

18%

0%

0%

2%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

山並みや渓流などの自然環境が豊かである 住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している 子育て環境が充実している

日常的に利用する店舗の利便性が高い インフラ整備が進んでいる

交通の便が良い 文化・スポーツ・レクリエーション施設が充実

学習環境が整っている 安全・安心なまち

地域での人間関係が良い 労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある その他

Ｎ＝4 

Ｎ＝50

Ｎ＝108

Ｎ＝444

Ｎ＝1071

Ｎ＝1658

Ｎ＝2093

12%

24%

20%

16%

17%

12%

6%

15%

8%

7%

12%

17%

8%

11%

14%

6%

9%

6%

4%

4%

15%

6%

4%

7%

7%

3%

2%

3%

5%

2%

3%

7%

4%

7%

5%

9%

2%

1%

3%

2%

0%

1%

3%

4%

1%

9%

8%

13%

13%

15%

6%

7%

7%

6%

5%

6%

5%

6%

6%

6%

0%

3%

8%

7%

13%

6%

5%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満

1年～5年

6年～10年

11年～20年

21年以上

山並みや渓流などの自然環境が豊かである 住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している 子育て環境が充実している

日常的に利用する店舗の利便性が高い インフラ整備が進んでいる

交通の便が良い 文化・スポーツ・レクリエーション施設が充実

学習環境が整っている 安全・安心なまち

地域での人間関係が良い 労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある その他

Ｎ＝27 

Ｎ＝109

Ｎ＝93

Ｎ＝260

Ｎ＝4232

若い世代や居住年数が短い人では「子育て環境が充実している」ことへの期待が強い一方、60～70 代や居住年数が長い人

では「住み慣れて愛着がある」ことへの期待が強い 

《その他》 

・町外の人からも住んでみたいと思われる住環境 

・観光におけるイメージの向上 

・子どもや若い人が多く住んでいる 

・高齢者に優しい環境               など 

《その他》 

・廃坑をリフォームし、高齢者施設をつくる 

・運動の場、交流の場を各地域につくる 

・車が運転できなくなってからの移動手段の確保 

・高齢者をもつ家族の負担軽減         など 

1088

989

1080

797

411

652

329

69

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝2573
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◆下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりについてお聞きします◆ 

 

≪これまで進めてきたまちづくりの「満足度」と、これからの「重要度」≫ 

 

 

 

◆産業・観光の振興について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆交通や通信体系の整備について 

 

 

 

 

 

 

 

◆快適な生活環境の形成について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足度 重要度 

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答

1%

1%

1%

1%

0%

1%

5%

6%

1%

4%

6%

2%

40%

35%

23%

26%

31%

38%

12%

16%

17%

22%

18%

13%

11%

10%

27%

18%

12%

14%

30%

31%

30%

29%

31%

33%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

14%

22%

28%

20%

15%

14%

24%

23%

19%

27%

26%

20%

23%

19%

17%

18%

21%

27%

3%

1%

2%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

34%

34%

33%

32%

34%

35%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

3%

3%

3%

15%

14%

11%

28%

33%

43%

17%

14%

6%

8%

8%

4%

30%

28%

33%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

14%

14%

7%

27%

28%

18%

21%

23%

34%

3%

2%

5%

1%

1%

2%

34%

33%

36%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

20%

5%

7%

2%

8%

5%

2%

4%

2%

28%

17%

20%

12%

24%

20%

13%

15%

12%

19%

31%

32%

41%

30%

37%

43%

37%

41%

4%

11%

9%

10%

6%

6%

7%

11%

9%

2%

5%

4%

4%

2%

2%

3%

4%

5%

28%

30%

29%

32%

29%

30%

32%

30%

31%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

21%

16%

14%

13%

23%

18%

12%

15%

13%

26%

28%

30%

25%

25%

27%

26%

25%

26%

17%

20%

22%

26%

17%

20%

26%

24%

26%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

34%

35%

33%

35%

33%

34%

35%

34%

34%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答
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◆保健・福祉の向上及び医療の確保について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆教育及び地域文化の振興について 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆効率的な行財政と町民活動の推進について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度 重要度 

5%

3%

2%

2%

3%

2%

1%

22%

18%

10%

9%

16%

8%

6%

37%

38%

44%

45%

32%

42%

44%

5%

11%

8%

8%

14%

13%

12%

1%

3%

3%

3%

5%

4%

6%

29%

27%

33%

32%

30%

31%

31%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

15%

20%

14%

13%

3%

18%

14%

27%

28%

24%

23%

16%

24%

22%

22%

17%

25%

27%

32%

22%

26%

1%

1%

1%

1%

14%

1%

1%

5%

1%

35%

34%

37%

37%

30%

36%

35%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答

4%

2%

1%

2%

1%

14%

10%

9%

9%

4%

40%

46%

47%

48%

50%

6%

7%

7%

6%

7%

2%

2%

2%

2%

3%

34%

34%

34%

34%

35%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

18%

8%

7%

6%

5%

20%

22%

20%

18%

15%

24%

31%

33%

35%

37%

1%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

37%

37%

37%

38%

38%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答

1%

1%

2%

1%

6%

6%

6%

6%

38%

40%

41%

48%

13%

13%

11%

8%

9%

7%

7%

4%

33%

33%

33%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

20%

15%

14%

8%

19%

24%

21%

20%

23%

23%

27%

32%

1%

1%

1%

1%1%

36%

37%

37%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答
重要（優先） やや重要 どちらとも あまり重要 重要でない 無回答
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◆下仁田町での結婚についてお聞きします◆ 

⇒18 歳以上の未婚の人がいる場合に回答（※複数いる場合は 1 人が回答） 

 

 ≪回答者の年齢≫                    

 

 

 

 

 

 

 

 

≪結婚したいと思うか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「結婚したい」を回答 

≪結婚後も下仁田町で生活したいか≫      ≪結婚後も下仁田町に住んでも良いと思える条件≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49%

37%

14%
結婚したい

結婚したくない

無回答

Ｎ＝758

45%

52%

3%
結婚後も下仁田町

で生活したい

結婚後は町外で生

活したい

無回答

Ｎ＝369

111

175

147

161

29

条件のよい住居が安価に確保できれば

勤務先・学校までの交通に不便がなければ

買い物など日常生活に不便がなければ

子育て支援・子どもの教育などが充実していれば

その他

0 100 200

Ｎ＝369

4%

27%

21%15%

33%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代以上

Ｎ＝758

◆年齢×結婚に対する意識 

年齢が若いほど「結婚したい」との意識が強い 

70%

73%

67%

53%

33%

30%

27%

33%

47%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

結婚したい 結婚したくない

Ｎ＝27 

Ｎ＝198

Ｎ＝141

Ｎ＝101

Ｎ＝173

◆年齢×結婚後の居住地の希望 

32%

29%

45%

65%

71%

68%

71%

55%

35%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

結婚後も下仁田町で生活したい

結婚後は町外で生活したい

Ｎ＝27 

Ｎ＝198

Ｎ＝141

Ｎ＝101

Ｎ＝173

年齢が高くなるほ

ど「結婚後も下仁

田町で生 活した

い」との回答が多

い 
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⇒「結婚したくない」を回答 

≪結婚したくない理由≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪結婚に関して行政からどのような支援があると良いか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

  

21

99

15

21

116

67

86

22

まだ若いから

必要性を感じないから

仕事に集中したいから

趣味に集中したいから

独身生活のほうが気楽で楽しいから

理想の異性との出会いがないから

結婚後の経済面に不安があるから

その他

0 50 100 150

Ｎ＝280

259

6

117

88

184

23

特に必要ない

独身者向けセミナー

婚活イベント等の開催（行政による出会いの場の提供）

婚活応援サイトの設置（婚活イベント等の情報提供）

結婚支援制度の設置（結婚祝金、定住補助制度等）

その他

0 100 200 300

Ｎ＝758

◆年齢×結婚したくない理由 

47%

14%

3%

3%

2%

7%

16%

17%

15%

25%

7%

8%

4%

4%

3%

0%

9%

4%

4%

3%

13%

16%

21%

22%

29%

20%

19%

19%

23%

17%

7%

16%

23%

25%

15%

0%

1%

9%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

まだ若い 必要性を感じない

仕事に集中したい 趣味に集中したい

独身生活の方が気楽で楽しい 理想の異性との出会いがない

結婚後の経済面に不安がある その他

Ｎ＝8 

Ｎ＝54

Ｎ＝47

Ｎ＝47

Ｎ＝116

年齢が高くなるほど「必要性を

感じない」や「独身生活の方が

気楽で楽しい」との回答が多い 

《その他》 

・健康に不安があるため 

・子どもを責任もって育てることへの不安 

・仕事など忙しいから                など 
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◆下仁田町での出産・子育てについてお聞きします◆ 

⇒既婚の女性（10～40 代）の人がいる場合に回答（※複数いる場合は 1 人が回答） 

 

≪回答者の年齢≫                   ≪子どもは欲しいと思うか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「現在子どもはおらず、欲しいと思っている」「現在子どもがおり、現状の人数に満足している」 

「現在子どもがおり、さらに欲しいと思っている」を回答 

≪子育ては下仁田町でしたいと思うか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「現在子どもはおらず、欲しいと思っているが現実的

には難しい」「現在子どもがおり、さらに欲しいが現

実的には難しい」「子どもは欲しくない」を回答 

≪子どもは欲しくない、または理想より少ない理由≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18

42

142

113

44

43

70

82

119

64

145

70

15

現状の支援で特に問題ない

父母子保健サービスの充実（乳幼児健康診査や予防接

種等）

急な病気にも対応できるような小児医療体制・サービス

の充実

子どもがのびのびと遊べる施設の整備（公園・広場・児

童館等）

地域全体で子育てを行う環境・体制づくり（地域での見

守り体制強化等）

出産や育児に関する不安を軽減する環境づくり（相談窓

口や相談員の充実等）

乳幼児保育サービスの充実（延長保育・休日保育・一時

保育等）

学童保育サービスの充実

子育てしながら働きやすい職場環境の整備

子育て期に低家賃で入居できるアパート等の整備

経済的負担の軽減（保育料の軽減・医療費の助成・児

童手当の充実・第３子以降の出産に対する助成等）

地域の交通安全や防犯対策の強化

その他

0 100 200

Ｎ＝261

8

4

8

10

15

1

12

2

25

5

12

結婚するつもりがないから

仕事や趣味を優先したいから

妊娠・出産が大変だから

子育てが大変だから

子育てと仕事の両立が困難だから

子どもが好きではないから

健康上の理由

子育てに家族の協力が得られないから

経済的に困難だから

教育環境が良くないから

その他

0 20 40

Ｎ＝52

2%

12%

27%
59%

１０代

２０代

３０代

４０代

Ｎ＝261

8%

6%

55%

10%

10%

4%

7%

現在子どもはおらず、欲しいと思って

いる

現在子どもはおらず、欲しいと思って

いるが現実的には難しい

現在子どもがおり、現状の人数に満

足している

現在子どもがおり、さらに欲しいと

思っている

現在子どもがおり、さらに欲しいが現

実的には難しい

子どもは欲しくない

無回答

Ｎ＝261

57%
31%

12%
子育ては下仁田町でしたい

子育ては町外でしたい

無回答

Ｎ＝191

《子育ては下仁田町でしたい理由》 

・自分が育った場所だから 

・自然の中で育てたいから 

・親が近い場所で育てたいから 

・友達がたくさんいるから                    など 

《子育ては町外でしたい理由》 

・学校や習い事などの環境が整っていないから 

・子供の数がすくないから 

・交通の便が悪いから 

・医療体制が不便であるから                 など 
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◆65 歳以上のみなさまにお聞きします◆ 

⇒65 歳以上の人がいる場合に回答（※複数いる場合は 1 人が回答） 

 

≪生活しているうえでの不安≫             ≪同居家族以外の人との交流はあるか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪次のような見守りや声かけの希望はあるか≫  ≪町内に高齢者集合住宅があれば住み替えるか≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪ふだんの外出頻度≫                 ≪主要な外出目的≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参加したい地域活動≫ 

 

 

 

 

 

 

 

978

395

298

338

289

342

362

68

40

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝1676

942

790

1095

956

152

97

15

25

別居の子・孫

その他の親族

近所の人

友人・知人

医師・民生委員・ホームヘルパーなど

町役場

誰もいない

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝1676

685

298

320

172

218

36

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 200 400 600 800

Ｎ＝1676

10%

61%

3%

26%

条件があえば住み替えを検討し

たい

現在の住まいに満足しているの

で住み替えは希望しない

その他

無回答

Ｎ＝1676

32%

21%

19%

7%

3%

18% ほぼ毎日

週３～４日程度

週１～２日程度

月１～３日程度

ほとんど外出しない

無回答

Ｎ＝1676

1039

145

739

476

295

562

210

136

買い物

通勤

通院

散歩

親族などの訪問

友人・知人との交流

地域活動

その他

0 500 1000 1500

Ｎ＝1676

274

130

118

100

37

3

327

95

まちづくり活動（自治会・町内会の活動）

道の駅などでの交流イベント等

子どもたちの見守りなど、子育て支援

防犯パトロール

観光ボランティアガイドや地域の歴史に関する講師活動など

文化・芸術・スポーツなどの趣味・娯楽の活動

どれも参加したくない

その他

0 200 400 600 800 1000

Ｎ＝1676
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◆その他 ご意見・ご要望◆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《主な意見・要望》 

＜町政について＞ 

・役場職員や議員の意識改善をして欲しい 

・役場職員や議員は町内に住むべきだ 

・役場職員や議員の人数削減 

・下仁田町の現状を分析し、将来像を公表し、対策 

をきちんととって欲しい 

・税金、年金、介護保険等の値上げにより生活が前 

より苦しい 

・地区に町政報告会など議員との意見交換の場を 

作って欲しい 

・近隣の市町村と合併して欲しい 

・町政や人口を広報で毎月知らせて欲しい 

 

＜行政サービス＞ 

・新たな道路を作る必要はない 

・救急医療を含む医療体制の改善をして欲しい 

・街灯設置などの防犯対策をして欲しい 

・イベント時には公共交通を充実させてほしい 

・国道 254 号でトラックの騒音がひどい 

・防災無線が聞こえない 

・防犯パトロールを強化して欲しい 

・緊急防災体制しっかりし、各町の避難場所を指定 

して欲しい 

・低額運賃の公共交通を充実させてほしい 

・プレミアム商品券は会社勤めだと時間が合わず購 

入しづらいので、改善して欲しい 

・赤い羽根・緑の羽根の全戸配布はお金の無駄なの 

で廃止するべき 

・町営バス運転手の対応を改善して欲しい 

・山間部の人も町のイベントに参加しやすくして欲しい 

 

 

＜子育て支援・人口減少対策＞ 

・子供たち、若者が住みよい町にして欲しい 

・働く場を作って欲しい 

・若い人の働く場の確保と子育て支援が必要 

・子育て世代・若者向けのイベントを開催して欲しい 

・高齢者と子供たちとの交流の場を設けて欲しい 

・若者が居住する新築物件をつくらないと、人口は増 

えない 

・中学生のバス登校を許可して欲しい 

・農業の後継者不足 

・通学定期代が高いので、補助金を出して欲しい 

・教育環境を整えて欲しい 

 

＜高齢化対策＞ 

・高齢者のみの世帯、一人世帯の対策をして欲しい 

・元気な高齢者が活動する場所が欲しい 

・シニアパスポートを利用できるお店があると良い 

・他市町村のバス等の利用ができる高齢者サービスが 

あると良い 

・ケアハウス（集合住宅）があると良い 

・介護施設入居費用等負担費が高いので、入りやすく 

費用等改善して欲しい 

・高齢化のため地域役員のなり手がいない 

・高齢者が運動できる場・交流の場を各地区に充実さ 

せてほしい 

・助け合いのシステムを作っていくべき 

 

＜観光・町活性化＞ 

・ネギ・こんにゃく・妙義などの観光資源をもっとアピール 

するべき 

・他県からの高齢者の受け入れ施設を作り、経済活性 

化を図って欲しい 

・ホタル山などを整備して観光地化し、観光客の集客を 

して欲しい 

・商店街のやる気がない 

・商店で必要なものが買えず不便 

・廃校や空地の有効活用を考えて欲しい 

・お祭りなどイベントは町をあげて取り組んで欲しい 

・企業誘致の促進をするべき 

・独身の人が多いので、婚活イベントの開催 

・名店、名物を町が守り、イベントなどでアピールをして欲 

しい 

・楽しめる娯楽施設を作って欲しい 

・登山道整備とガイドブック作成で登山客を呼び込む 

 

＜景観＞ 

・人が集まれる公園を整備して欲しい 

・通行が危険なので、道路の整備・道端の草刈りをして 

欲しい 

・耕作放棄地を整備して、活用して欲しい 

・まちなかに観光客を呼ぶために景観整備をして欲しい 

 

＜鳥獣対策＞ 

・サル・シカ・イノシシの出没で畑が荒らされるので、対策 

をとって欲しい 

 

＜アンケートについて＞ 

・アンケートの結果を公表して欲しい 

・アンケートの結果を町政に反映させて欲しい 

・町職員のアンケート結果を別公表するべき 

 


